

弘扬传统文化 彰显恒运魅力 恒运能源集团欢喜闹秧歌



4月27日，恒运能源集团年度闹秧歌活动如期举行，作为恒运颇具传统特色的职工文化活动，每年均受到员工的热烈欢迎和积极参与，成为集团文化活动的一道靓丽风景。

响亮的唢呐、震耳的锣鼓、律动的节奏，全体恒运人披红挂绿，排列组合，集体演绎一场集欢乐、刚劲、绚丽、诙谐于一体的具有恒运人风采、特色的秧歌舞。

李长云主席在讲话中表示，恒运能源集团秧歌舞继承传统，融入感恩，创新发展，令人耳目一新，全面展示了恒运多元化传承发展的文化成果。

动作舒展，欢乐祥和，节奏分明，队伍整齐，展示了恒运人温暖和谐的氛围，拼搏奋进的精神，蕴含着恒运能源集团蒸蒸日上发展势头。



恒运能源集团开展消防安全知识培训



为进一步加强全体员工消防安全意识，全力普及消防安全知识，贯彻“预防为主、防消结合”的消防工作方针，5月17日，恒运能源集团特邀新北路消防中队为集团总部全体员工举办了一场消防知识安全培训与现场演练。

消防教官结合近年来的火灾案例，特别是高层建筑、燃气泄漏、私家车火灾案例，消防日常管理、平常检查、遵守以及疏散逃生的基本常识、消防火灾的应急和预防、消防器材的正确使用方法进行了深入浅出的讲解，并就如何

使用灭火器开展现场教学演练。培训期间，教官对恒运能源集团办公大楼内消防设施的配备给予了高度赞扬。通过这次消防安全的培训，全体员工的消防意识得到了进一步提升，掌握了基本消防知识和灭火技能，加强了自我防范意识，切实做好火灾的预防工作。



德州市第十五届全民健身节暨德州市第八届全民健身运动会开幕式在百枣纲目（集团）金丝小枣文化博物馆举行

5月19日，德州市第十五届全民健身节暨德州市第八届全民健身运动会开幕式在百枣纲目（集团）金丝小枣文化博物馆举行，参赛观赛人员达2千余人。

张“名片”，千年枣文化神韵，按照“时空”概念，以历史、现在、未来的时间顺序，融入自然、科技、人文三大空间板块，与文明同步，与健康同行。

近年来，百枣纲目（集团）在乐陵市委市政府的正确领导下，经过全体百枣人的共同努力，企业文化、企业形象、发展目标、企业品牌、企业产品、企业体系、销售网络、运营模式、质量系统等均有长足发展，得到了社会各界的共同关注。



恒运能源集团 中国民营企业500强

第五十期
2018年06月25日
星期一
戊戌狗年五月十二
内刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

民营企业家李长云 被评为2017年“全国农业劳动模范”

近日，人力资源社会保障部、农业部发布了关于表彰全国农业劳动模范和先进工作者的决定。恒运能源集团董事局主席、百枣纲目（集团）董事长李长云全心致力于农业产业的创新发展，被评为2017年“全国农业劳动模范”，山东省共计22名。

李长云，一位开拓创新、科学管理、勤劳实干、与时俱进的优秀企业家。

不忘初心 砥砺前行

恒运能源集团的总部落户天津滨海新区，集团旗下农业企业百枣纲目（集团）扎根在德州乐陵，李长云先生作为在津创业的乐陵人，不忘初心，凭借敏锐市场洞察力，全心致力于农业产业的创新发展，带领百枣纲目（集团）发展成为“中国枣产业著名企业”、“山东省农副产品（食品）深加工产业基地骨干企业”、“好品山东名企”、“德州市农业产业化重点龙头企业”；推动旗下双陵春生物科技在上海股交中心挂牌上市；创新发展模式，建立了10万亩优质金丝小枣产业化示范基地，开创了“企业增效、农民增收、农业增



产、财税增加”模式，带动红枣产业发展、促进农户持续增收，培育了现代农业发展新动能，为推动乐陵经济的发展做出积极贡献。

聚 聚合文化 人文产业

李长云先生作为一名共产党员，他以老一辈党员的精神严格要求自己，打造人文型产业。百枣纲目（集团）斥

资筹建目前中国弘扬红枣文化方面最大、最全的公益性博物馆——中国金丝小枣文化博物馆。同时，被德州市科学技术协会命名为“德州市科普教育基地”，优秀的企业文化不仅促进了企业内部的和谐，同时为促进德州乐陵文化产业的发展作出了贡献，对良好的社会风气起到推动作用。

献

感恩时代 回报家乡

企业发展成功了，从社会取得了财富，千万不能忘记是党和国家决策建设开创出来的改革开放时代给企业搭建了难得的发展平台，是社会的支持才有了企业今天的发展壮大。李长云多次向家乡捐款捐物，关注弱势群体，帮扶贫困群众；为家乡捐钱修路；为乐陵市出资修建人行天桥；李长云作为香港孔教学院永久的荣誉院长，本着崇尚和弘扬孔子文化为己任，向乐陵学校捐赠孔子圣像，捐赠校车，促进了乐陵文化教育事业的发展，为一方社会文化事业的发展做出积极贡献。

恒运能源集团总裁李迎松荣获德州市五一劳动奖章荣誉称号



奋与智慧成就了自己的人生价值，也谱写了集团发展的华美篇章。

脚踏实地、锐意进取，历经15年从普通员工到集团领导。李迎松从基层施工员做起，一步一个脚印，积累了丰富的实践经验，打下了扎实的专业功底。2014年，他担任百枣纲目（集团）董事长以来，先后组织扩建中国金丝小枣文化博物馆、百枣纲目三大现代化生产车间、5000吨冷库、人才公寓、专家公寓、工会组织、健康体检馆、山东百枣枣产业技术研究院、30万亩红枣种植示范基地、红枣种植专业合作社等项目；同时，他紧紧把握国家产业政策导向，通过改革创新，转型升级，持续推进企业产品创新、技术创新，企业获得发明专利3项，授权1项，实用新型专利12项，实现了企业新旧动能转换，促进企业快速发展。

不断改革、创新发展，为企业的可持续快速发展奠定基础。十九大胜利召开以来，在新时代背景下，李迎松提出新的发展战略，坚持企业优势资源向优势企业聚集，不断补齐产业短板，以“互联网+”引领企业转型升级发展，助力企业持续、稳定发展。如今，短短几年内，百枣纲目（集团）发展成为中国枣产业著名企业、山东省高新



技术企业、山东省农业产业化重点龙头企业，通过一二三产业融合，带动周边红枣种植加工户达到上千户。

感恩时代、回报社会

2008年汶川地震，2010年玉树大地震期间，李迎松迅速组织企业优势力量向灾区人民捐款捐物，并为家乡建桥修路，帮扶困难群众，践行了企业的社会责任，展现了新时期企业家的高尚情操和道德风范。



恒运能源集团董事局主席李长云受邀参加德州市陵城区政府座谈会



5月11日，恒运能源集团董事局主席李长云受德州市陵城区农商行邀请参加由德州市陵城区委宣传部、陵城农商银行主办、德州市陵城区广播电视台、陵城区文广新局协办的主题为“奋进新时代 筑梦新征程”的全面打响金融扶贫攻坚战暨农商行成立两周年庆典晚会。

5月12日上午，陵城区委政府邀请李长云主席及天津市政府平台项目公司相关领导一行参观考察陵城区。随后，陵



城区农商行董事长陈海牵头和陵城区政府进行座谈，区委书记马常春，副区长杜昌春，经合局局长刘胜国，恒运能源集团董事局主席李长云一行等参加座谈。

座谈会上，马常春书记介绍了陵城区优越的地理位置、便捷的交通条件、完善的基础设施、健全的产业体系、优良的服务环境等区位优势。

李长云主席首先向与会领导介绍了恒运能源集团作为

天津市德州商会发起单位之一，力在促进德州在津企业抱团取暖，凝聚智慧力量，加强合作共赢。同时简单汇报了集团能源、农业、金融三大板块的战略发展。

德州市陵城区领导肯定了商会的成立，并希望天津市德州商会能够为津德两地经济建设和社会发展做出更大的贡献，同时也欢迎恒运能源集团到陵城区投资兴业。

山东大学校友会副秘书长、友办副主任李湘军一行到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)参观指导工作



5月3日，山东大学校友会副秘书长、友办副主任李湘军一行到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)参观指导工作，德州市委信息室主任、中共乐陵市委副书记王学军，云红街道办事处书记樊忠峰以及百枣纲目(集团)总经理李长军陪同参观了中国金丝小枣博物馆。

参观结束后，李长军总经理向李湘军一行详细介绍了恒运能源集团和百枣纲目(集团)的发展情况，并对李湘军秘书长的到来表示欢迎，希望能和山大有深入的合作。

李湘军秘书长对百枣纲目(集团)的发展情况给予赞赏，对金丝小枣文化博物馆的建设和发展表示认可。希望以此考察为契机，实现双方在产品科研、销售、电子商务等方面合作。



通讯员 百枣纲目 张崇华

日照海洋与渔业局组织部分企业莅临清洋湖考察交流



5月14日，在德州市水产局局长周振廷、副局长李明鑫的陪同下，山东省海洋与渔业厅渔业处副处长周红学带领日照市委编办办公室科长张家瑜、日照市海洋与渔业局高级工程师管剑锋及部分企业领导一行莅临山东清洋湖农业科技考察。

清洋湖总经理孙连军陪同周红学一行参观了清洋湖标准化泥鳅养殖基地，详细介绍了清洋湖的发展历史，并对台湾泥鳅养殖技术、养殖效益和市场需求等方面的问题做出详细解答。

参观结束后，孙总与周红学一行围绕发展生态渔业，加快渔业养殖升级步伐展开座谈，各企业领导也对泥鳅养殖行业表现出极大兴趣，希望寻求合作共赢新模式。

乐陵市农业局副局长李万国、水产局局长王丽陪同考察。

通讯员 清洋湖 孙莹



德州市工会组织互查组一行到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)检查指导工作

5月23日，由德州市工会组织的互查组一行到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)检查指导工作。

互查组一行针对贯彻落实《企业民主管理规定》《山东省企业职工代表大会条例》《山东省厂务公开条例》、企业职工代表大会、维护职工合法权益、构建和谐劳动关系、促进党风廉政建设等方面以及企业新任职工代表上岗培训情况进行了详细检查。

百枣纲目(集团)工会主席石守华陪同互查组一行参观了小枣文化博物馆，并详细向工会领导汇报了百枣纲目工会的工作情况。检查组领导对百枣纲目工会的工作给予了充分肯定，并进一步要求发挥企业工会的作用，切实保护职工的安全健康及合法权益。

通讯员 百枣纲目 张崇华



中国农科院特产研究所所长李光玉一行到清洋湖考察



5月16日，中国农科院特产研究所所长李光玉一行到清洋湖考察，乐陵市委书记樊廷雷，市委副书记、市长王大山，副市长吴峰、赵蒙等市领导及百枣纲目(集团)相关负责人陪同考察。双方就水产养殖业的发展进行了深入交流与探讨。



樊廷雷书记在座谈会上表示，清洋湖作为乐陵市重点水产养殖发展项目，科学规划水产养殖模式取得了良好发展。希望清洋湖养殖基地继续发挥资源优势，做优做强特色产业，注重实效，坚持驱动创新，深入行业精髓，不断地探索新品种，为特色养殖业做出不懈努力。

李光玉所长对清洋湖的水产养殖给予了高度评价，对双方进一步深化合作充满信心。希望以此考察为契机，双方继续深入对接交流，努力实现全方位合作共赢。

通讯员 清洋湖 孙莹

恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)荣获山东省科技技术奖



近日，在山东省科学技术奖励大会上，恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目生物科技有限公司的红枣精深加工关键技术创新及产业化项目荣获山东省科技技术奖二等奖，该项技术在企业的应用中产生了良好的经济效益和社会效益。

近年来，百枣纲目生物科技有限公司的科研团队和技术人才与国内多所知名高校、院所开展科研合作，进行自主创新，攻克关键设备及技术瓶颈，提高了原料利用率、降低了生产成本，对产业的可持续发展具有重要的现实意义。今后，百枣纲目(集团)将以此为契机，加大科技投入，继续研发精深产品，为红枣产业的发展做出不懈努力。



通讯员 百枣纲目 张崇华

吉林圣薪食品有限公司总经理姜文财一行到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)考察



4月26日，吉林圣薪食品有限公司总经理姜文财、万利食品有限公司总经理张君、森品醋食品有限公司总经理汤培军，恒通酒业有限公司总经理张坤，秋彩农业科技有限公司总经理董志伟，天瑞食品有限公司总经理刘哲民一行到恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)考察。百枣纲目(集团)总经理李长军以及相关领导陪同姜总一行参观了小枣文化博物馆和工业园区、生产车间等。

27日上午，姜总一行兴致勃勃地来到百枣纲目(集团)旗下水产养殖业清洋湖农业科技有限公司，实地参观了清洋湖标准化水产养殖基地，孙连军总经理详细介绍了清洋湖发展概况及所取得技术成果。

姜文财一行对百枣纲目(集团)的发展表示赞赏，并对共同开发泥鳅养殖和育苗达成合作意向。



通讯员 百枣纲目 张崇华

恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)自动化办公系统正式启用



6日12日，恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目(集团)自动化办公系统正式启用。据悉，该OA平台不仅与信息系统完美结合，同时增加了文件共享、流程审核、人事档案、考勤管理等新功能。

原晓霞老师详细介绍了OA的功能和作用以及实际操作流程，分别以手机版和电脑版作了示范讲解，使大家便于理解和操作，为企业全面推广办公自动化打下了基础。

OA办公系统是依据百枣纲目(集团)实际情况，将办公自动化所具有的功能和日常办公需求有机结合，实现企业收发公文、请示汇报、通知公告等一体化的自动化办公系统，是企业传统办公模式的变革，是在新形势下提升综合管理工作水平，是百枣纲目(集团)实现管理工作走上科学化、标准化、规范化、现代化、信息化道路的重要举措。

通讯员 百枣纲目 张崇华